寄信人: 多倫多召會長老們

收信人:多倫多召會的弟兄姊妹

關於:『水流職事站召會』在加拿大多倫多的建立

## 親愛的弟兄姊妹們,

你也許已經收到或讀過一個宣稱從『多倫多召會』(寄自 thechurchintoronto@gmail.com)來的邀約,邀請你參加要來這個週末(四月十四~十五日)於 <u>RAMADA HOTEL—Toronto Don Valley</u>舉行一系列的聚會。該(張貼在『末後的亞當』網站上的)邀請是由王學章弟兄和 Ron MacVicar 弟兄署名,他們一直與我們一同聚集,直到最近才離開。這兩位弟兄現在公開的宣告他們與多倫多召會『有所分開並劃清界限』。〔詳見他們發表的『聲明與澄清』〕

雖然他們欺騙性的自我認定爲『多倫多召會』,但我們盼望你們清晰的明瞭,這個週末在RAMADA旅館聚集的目標是要在加拿大的多倫多建立一個新的『水流職事站召會』。這個由王弟兄和MacVicar弟兄領頭的團體聲稱他們『*照著<u>使徒</u>的教訓和交通,竭力實行召會生活。*』然而,事實上他們想要照著<u>水流職事站『相調弟兄們』</u>的教訓和交通來實行。使徒的教訓是整個新約聖經;然而,『相調弟兄們的教訓』越過了新約中使徒的教訓,他們有聖經以外的教訓。當王弟兄和 MacVicar弟兄『宣稱他們是與地方上**所有的**信徒是一,』事實上他們只與那些贊同水流職事站『相調弟兄們』之聖經以外教訓的信徒合一。雖然他們聲明他們與『**愛**地方召會是一,』事實上他們的合一只限於那一些服從水流職事站『相調同工們』之世界性聯盟的地方召會。

現在,這一個正要在多倫多成立(由王弟兄和 MacVicar 弟兄作爲本地的領頭人)的『水流職事站召會』是建立在一些特別的『一的立場』上——就是立基於「贊同水流職事站『相調弟兄們』之聖經以外的教訓」這樣的『一』,包括:

- 『一個出版』— 『*在各處的眾聖徒和眾教會,都該同樣受約束只有一種出版*』,那就是,水流職 事站的出版品。
- 『一個時代的執事』—在每一個時代裡只有一位獨一的『時代的執事』,最近的一位是李常受弟兄。
- 『一位智慧的工頭,就是代理的神』—在每一個時代有『一位智慧的工頭,就是代理的神』來監督神全球的工作。最近的一位是李常受弟兄。
- 『使徒的延續』—這『時代的執事和智慧的工頭』有獨一的延續。『時代的執事』依次是『倪弟兄、李弟兄和『我們』弟兄(Brother 'We') [就是水流職事站『相調弟兄們』]
- 全球一團的工人—全球的工人都應該在這位智慧工頭的監督下成爲一團一同服事。就是要服在水 流職事站『相調同工們』之下。
- 神的一個工作—只有由水流職事站『相調同工們』指導的『一個工作』被認可爲神的工作—『我們承認其他的基督徒在作工,但他們不是在作神的工。』(B. Phillips)
- 拒絕服從於『相調同工們』之『一個工作』與水流職事站的『一個出版』的工人(如 朱韜樞, Nigel Tomes)將會被『隔離』。
- 『身體等同主的恢復』,意即,只有那些實際的在眾地方召會中聚會的信徒才被認爲是基督的身體。『當一個弟兄離開召會生活…他就不再是身體的一部分。』(B. Phillips)

『身體的感覺』是屬於(特定的意思)水流職事站的『相調同工們』。他們的行爲被描繪爲身體的行爲—如『朱韜樞…已經被身體隔離。』

這個週末聚集在 RAMADA 旅館的那些作為『在多倫多的水流職事站召會』的人,贊同這些教訓,並根據水流職事站的『相調同工們』的帶領來實行。現今這些由水流職事站『相調弟兄們』宣傳的實行包括:

- 參加水流職事站『一年七次節期』(包括水流職事站的兩次訓練,每次每人要繳交 150 美元)
- 觀看水流職事站『網路影音』(需付費)
- 復習水流職事站『相調同工們』的信息
- 支持水流職事站相關機構—『聖經爲美國』,『主在歐洲的行動』等等。
- 實行『禱研背講』—記憶、背誦並『申言』(根據水流職事站的綱要、晨興聖言等)
- 使用法律訴訟對付反對他們之同作基督徒者(與林前六章相反)。例,水流職事站與『收穫之家出版社』(Harvest House)的訴訟。在加拿大多倫多、俄亥俄州哥倫布、俄亥俄州曼斯非爾的水流職事站團體也求訴於法庭。
- 捐助水流職事站的計劃(例:別處水流職事站的支持者被指導,每人要奉獻 400 美元,來爲著水流職事站在加州安那翰的五千座位視訊會議中心的新建築,籌集一千二百萬美元。)

## 一個『水流職事站召會』或是一個名符其實的地方召會?

儘管他們彎曲的、不合適的代表爲『多倫多召會』,王弟兄和 MacVicar 弟兄意圖在多倫多建立一個『水流職事站召會』,作爲水流職事站的『職事召會』全球聯盟的一部分。

如果你完全贊同水流職事站的『相調弟兄們』特別的教訓,盼望緊緊跟隨他們的教訓,並履行水流職事站的實行,也許你應該考慮加入藉著這個週末在多倫多 RAMADA 旅館舉行的聚會開始成立的『水流職事站召會。』(由王弟兄和 MacVicar 弟兄領頭)

然而,你若願意繼續與我們站在一起,作爲在多倫多名符其實的地方召會,『地方行政雖獨立,各向元首負責』,敞開接納所有的信徒,以聖經爲我們獨一的標準,從倪柝聲弟兄和李常受弟兄職事的豐富得著益處,接納有益於召會的職事,並與其他名符其實的地方召會有交通,不分遠近;我們鼓勵你繼續與我們一起聚集,作爲多倫多的召會。

Nigel Tomes, 代表多倫多的長老們,二〇〇七年四月十二日